


ASTA N° 28 DEL 14/03/2015
                     PRIMA TORNATA ORE 10.30                            

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )



LOTTO 01                                                                          LOTTO 02
STIMA 250,00 / 500,00                                                      STIMA 300,00 / 600,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE                        SCULTURA IN LEGNO SCOLPITO
IN FLUORITE                                                                    RAFF. PAESAGGIO ORIENTALE 
RAFF. FIGURE ORIENTALI    H. 27                                RACCHIUSA IN TECA
CINA REPUBBLICA INIZI XX° SEC.                              MIS. 18 X 28 CINA REPUBBLICA INIZI XX° SEC.

LOTTO 03                                                                                     LOTTO 04
STIMA 200,00 / 800,00                                                                 STIMA 100,00 / 1.500,00
VASO IN PORCELLANA DIPINTA                                             VASO IN PORCELLANA DIPINTA A MOTIVI FLOREALI
RAFF. FIGURE ORIENTALI                                                        FAMIGLIA ROSA  H. 25 
H. 47  CINA QIANLONG FINE XIX° SEC.                                 MARCHIATO FAMIGLIA IMPERIALE SUL FONDO
                                                                                                         CINA QIANLONG META' XIX° SEC. 
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LOTTO 05                                                                           LOTTO 06
STIMA 100,00 / 300,00                                                       STIMA 200,00 / 500,00
VASO MAIOLICATO MARRONE                                     LOTTO COMPOSTO DA 02 SNUFF BOTTLES
H. 28                                                                                     IN VETRO ED AMBRA ROSSA
CINA REPUBBLICA INIZI XX° SEC.                               H. 8,5  CINA QIANLONG FINE XIX° SEC. 

LOTTO 07                                                                                           LOTTO 08
STIMA 150,00 / 500,00                                                                       STIMA 150,00 / 400,00
COLLANA IN GIADA BIANCA                                                        LOTTO COMPOSTO DA 02 PORTAPENNELLI
CON CHIUSURA A DRAGO                                                              IN LEGNO E VETRO
CINA QIANLONG FINE XIX° SEC.                                                 CINA QIANLONG FINE XIX° SEC.
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LOTTO 09                                                                                        LOTTO 10
STIMA 150,00 / 500,00                                                                    STIMA 100,00 / 500,00
LOTTO COMPOSTO DA 03 TEIERE IN TERRACOTTA             LOTTO COMPOSTO DA 01 VASETTO E 01 CIOTOLINA
E PORCELLANA                                                                             IN CERAMICA DIPINTA A MOTIVI FLOREALI E ORIENTALI 
CINA QIANLONG FINE XIX° SEC.                                              CINA QIANLONG FINE XIX° SEC.

LOTTO 11                                                                                                      LOTTO 12
STIMA 200,00 / 800,00                                                                                  STIMA 250,00 / 500,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 COLLANE                                                      DIPINTO TANKA
IN GIADA BIANCA E SPINACIO                                                                RAFF. FIGURE ORIENTALI 
CINA QIANLONG FINE XIX° SEC.                                                             MIS. 35 X 27
                                                                                                                         CINA – TIBET QIANLONG META' XIX° SEC.
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LOTTO 13                                                                                      LOTTO 14
GIUSEPPE CAPPE' (1921 – 2008)                                              STIMA 300,00 / 1.000,00
STIMA 1.000,00 / 2.500,00                                                            CROCEFISSO IN BRONZO CLOISONNE
SCULTURA IN PORCELLANA                                                    H. 29
RAFF. DEPOSIZIONE                                                                   FRANCIA INIZI XIX° SEC.
MIS. 49 X 27 
FIRMATA IN BASSO A DESTRA

LOTTO 15                                                                                             LOTTO 16
STIMA 200,00 / 500,00                                                                         CESARE MORISI (XX° SEC.)
BASSORILIEVO IN ARGENTO 800                                                   STIMA 100,00 / 500,00
RAFF. MADONNA CON BIMBO                                                        BASSORILIEVO IN RAME DORATO
MIS. 26 X 19   ITALIA INIZI XX° SEC.                                              RAFF. MADONNA
                                                                                                                H. 17  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 17                                                                                         LOTTO 18
MAESTRO FIAMMINGO (XVII° SEC.)                                        SCUOLA DI RUBENS (INIZI XVII° SEC.)
STIMA 1.000,00 / 2.500,00                                                               STIMA 10.000,00 / 20.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                 DIPINTO OLIO SU RAME
RAFF. BEVITORI                                                                              RAFF. IL TRIONFO DELLA CHIESA ATTRAVERSO
MIS. 40 X 37                                                                                      L'EUCARESTIA
                                                                                                            MIS. 60 X 78
                                                                                                            CORREDATO DA EXPERTISE DI MINA GREGORI

LOTTO 19                                                                                             LOTTO 20
STIMA 10.000,00 / 20.000,00                                                               ANDRE' VAN ACKER (XVIII° SEC.)
CANCELLO IN LEGNO SCOLPITO E DORATO                              STIMA 1.000,00 / 2.000,00
A RACCHIUDERE 4 DIPINTI                                                             DISEGNO PASTELLO SU CARTA
RAFF. GLI EVANGELISTI                                                                   RAFF. UOMO CON LA BARBA
MIS. 186 X 118                                                                                      MIS. 60 X 46  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
RUSSIA META' XVII° SEC.                                                                 CORREDATO DA AUTENTICA DI DIDIER BODART
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LOTTO 21                                                                                                            LOTTO 22
STIMA 5.000,00 / 12.000,00                                                                                STIMA 150,00 / 300,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE IN LEGNO                                       LOTTO COMPOSTO DA 02 PORTAPENNELLI
SCOLPITO E LACCATO RAFF. CANI DI PHO                                                 IN LEGNO LACCATO
H. 25  CINA DINASTIA QING META' XVII° SEC.                                           RAFF. PAESAGGI ORIENTALI 
                                                                                                                               H. 20  CINA REPUBBLICA INIZI XX° SEC.

LOTTO 23                                                                                                LOTTO 24
STIMA 150,00 / 300,00                                                                            STIMA 200,00 / 400,00
PORTAPENNELLI IN BAMBU'                                                              SCULTURA IN CERAMICA DIPINTA
DIPINTO A MOTIVI ORIENTALI                                                          RAFF. FIGURA ORIENTALE FEMMINILE
H. 30                                                                                                          H. 31,5
CINA REPUBBLICA INIZI XX° SEC.                                                    CINA REPUBBLICA INIZI XX° SEC.
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LOTTO 25                                                                                               LOTTO 26
STIMA 200,00 / 400,00                                                                           STIMA 100,00 / 300,00
VASO IN PORCELLANA DIPINTA                                                       VASO IN PORCELLANA DIPINTA
A MOTIVI ORIENTALI                                                                           A MOTIVI ORIENTALI 
H. 22                                                                                                          H. 17
GIAPPONE INIZI XX° SEC.                                                                   CINA REPUBBLICA INIZI XX° SEC.

LOTTO 27                                                                                      LOTTO 28
STIMA 400,00 / 800,00                                                                  STIMA 200,00 / 500,00
INCENSIERE                                                                                  SERVIZIO DA THE IN PORCELLANA DIPINTA
IN GIADA CELADON                                                                   A MOTIVI ORIENTALI 
H. 18                                                                                                GIAPPONE INIZI XX° SEC.
CINA QIANLONG FINE XIX° SEC.
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LOTTO 29                                                                                        LOTTO 30
STIMA 300,00 / 500,00                                                                    STIMA 150,00 / 300,00
DIPINTO TANKA SU SETA                                                            DIPINTO CHINA E ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. BUDDHA E DONNA                                                            RAFF. FIORI
MIS. 75 X 50                                                                                     MIS. 26 X 32
TIBET INIZI XX° SEC.                                                                    CINA QIANLONG FINE XIX° SEC.

LOTTO 31                                                                                              LOTTO 32
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                                       STIMA 1.100,00 / 2.500,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA                                              PENDOLA IN BRONZO DORATO
RAFF. BIMBO ORIENTALE                                                                 RAFF. MERCURIO  H. 46
MIS. 35 X 47 CINA QIANLONG FINE XIX° SEC.                             FRANCIA PRIMA META' XIX° SEC. PERIODO CARLO X°
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LOTTO 33                                                                                         LOTTO 34
STIMA 1.500,00 / 3.000,00                                                               STIMA 800,00 / 2.000,00
PENDOLA IN BRONZO DORATO                                                  PENDOLA IN BRONZO DORATO
RAFF. SUONATORE D'ARPA CON PUTTO                                   RAFF. ULISSE
H. 47                                                                                                   H. 39
FRANCIA PRIMA META' XIX° SEC. PERIODO CARLO X°       FRANCIA PRIMA META' XIX° SEC. PERIODO CARLO X°

LOTTO 35                                                                                      LOTTO 36
SAVERIO RAMPIN (1930 – 1992)                                               SAVERIO RAMPIN (1930 – 1992)      
STIMA 700,00 / 1.500,00                                                               STIMA 700,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. ASTRATTO                                                                         RAFF. ASTRATTO
MIS. 80 X 65   ANNO 1962                                                            MIS. 60 X 77
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                 FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 37                                                                                  LOTTO 38
SAVERIO RAMPIN (1930 – 1992)                                           SAVERIO RAMPIN (1930 – 1992)      
STIMA 700,00 / 1.500,00                                                           STIMA 700,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                         DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. ASTRATTO                                                                     RAFF. ASTRATTO
MIS. 77 X 59   ANNO 1966                                                        MIS. 60 X 75  ANNO 1962
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                             FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 39                                                                                             LOTTO 40
SAVERIO RAMPIN (1930 – 1992)                                                      SAVERIO RAMPIN (1930 – 1992)      
STIMA 700,00 / 1.500,00                                                                      STIMA 600,00 / 1.300,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                    DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. ASTRATTO                                                                                RAFF. INFORMALE
MIS. 77 X 59  ANNO 1966                                                                   MIS. 64 X 48  ANNO 1973
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                       FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 41                                                                                                    LOTTO 42
SAVERIO RAMPIN (1930 – 1992)                                                             SAVERIO RAMPIN (1930 – 1992)      
STIMA 600,00 / 1.300,00                                                                             STIMA 600,00 / 1.300,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                           DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. INFORMALE                                                                                    “SENZA TITOLO”
MIS. 48 X 60  ANNO 1973                                                                           MIS. 49 X 49  ANNO 1970
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                               FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
                                                                                                                       PUBBLICATO A PAG. 184 DEL LIBRO
                                                                                                                      “SAVERIO RAMPIN CATALOGO GENERALE 45 – 91”

LOTTO 43                                                                                            LOTTO 44
SAVERIO RAMPIN (1930 – 1992)                                                      SAVERIO RAMPIN (1930 – 1992)  
STIMA 500,00 / 1.200,00                                                                     STIMA 500,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                    DIPINTO OLIO SU TELA
“SENZA TITOLO”                                                                                “SENZA TITOLO”
MIS. 50 X 61                                                                                          MIS. 51 X 61
ANNO 1963                                                                                            ANNO 1963
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                        FIRMATO IN BASSO A DESTRA
PUBBLICATO A PAG. 166 DEL LIBRO                                              PUBBLICATO A PAG. 166 DEL LIBRO 
“SAVERIO RAMPIN CATALOGO GENERALE 45 – 91”                  “SAVERIO RAMPIN CATALOGO GENERALE 45 – 91”
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LOTTO 45                                                                                                      LOTTO 46
STIMA 180,00 / 1.200,00                                                                               STIMA 100,00 / 350,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 CANDELABRI A TORCIGLIONE                LOTTO COMPOSTO DA 02 CANDELABRI A FIORE
IN ARGENTO 800                                                                                          IN ARGENTO
PESO KG. 1,252                                                                                              PESO KG. 0,156
VICENZA INIZI XX° SEC.                                                                            ITALIA META' XX° SEC.

LOTTO 47                                                                                                        LOTTO 48
STIMA 300,00 / 1.500,00                                                                                 STIMA 80,00 / 600,00
SERVIZIO IN ARGENTO 800                                                                         BROCCA IN ARGENTO 800
COMPOSTO DA 01 VASSOIO, 01 LATTIERA                                              PESO KG. 0,678
01 ZUCCHERIERA, 06 TAZZINE E PIATTINI                                              ITALIA INIZI XX° SEC.
PESO KG. 2,780
ITALIA INIZI XX° SEC.
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LOTTO 49                                                                            LOTTO 50
STIMA 70,00 / 600,00                                                          STIMA 70,00 / 400,00
PORTAGHIACCIO IN ARGENTO 800                               LOTTO COMPOSTO DA 02 POSACENERI A CONCHIGLIA
PESO KG. 0,746                                                                    IN ARGENTO 800 
ITALIA META' XX° SEC.                                                    PESO KG. 0,208
                                                                                               ITALIA META' XX° SEC.

LOTTO 51                                                                                      LOTTO 52
STIMA 200,00 / 1.000,00                                                               STIMA 50,00 / 300,00
LOTTO COMPOSTO DA 01 CARAFFA                                       CIOTOLA IN ARGENTO 800
E 01 VASO CALICE IN ARGENTO 800                                       PESO KG. 0,220 
PESO KG. 1,012                                                                              ITALIA META' XX° SEC.
ITALIA INIZI XX° SEC.
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LOTTO 53                                                                                         LOTTO 54
STIMA 100,00 / 300,00                                                                     STIMA 50,00 / 150,00
LOTTO COMPOSTO DA 01 ACCENDINO                                     PIATTINO TONDO IN ARGENTO 800
E 01 AMPOLLINA IN ARGENTO 800                                             PESO KG. 0,188
PESO KG. 0,166                                                                                 ITALIA INIZI XX° SEC.
E 01 ACCENDINO IN METALLO ARGENTATO
ITALIA META' XX° SEC.

LOTTO 55                                                                                          LOTTO 56
STIMA 100,00 / 400,00                                                                      STIMA 80,00 / 500,00
ALZATINA IN ARGENTO 800                                                          VASSOIO QUADRATO IN ARGENTO 800
PESO KG. 0,328                                                                                  PESO KG. 0,670
ITALIA INIZI XX° SEC.                                                                     ITALIA INIZI XX° SEC.      
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LOTTO 57                                                                                      LOTTO 58
STIMA 200,00 / 600,00                                                                  STIMA 200,00 / 700,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 PORTAPALME                               LOTTO COMPOSTO DA 02 CARTAGLORIE
IN LEGNO SCOLPITO E ARGENTATO                                      IN LEGNO SCOLPITO E ARGENTATO  RAFF. PUTTI
H. 36   ITALIA FINE XVII° SEC.                                                  H. 40   ITALIA FINE XVII° SEC.   

LOTTO 59                                                                                 LOTTO 60
STIMA 100,00 / 300,00                                                             STIMA 200,00 / 400,00
CORONA DA LETTO                                                               LOTTO COMPOSTO DA 02 MENSOLE
IN LEGNO SCOLPITO E DORATO                                        IN LEGNO SCOLPITO E ARGENTATO
MIS. 60 X 27 X 15                                                                     MIS. 40 X 38 X 22
ITALIA FINE XVII° SEC.                                                         ITALIA FINE XVII° SEC.   
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LOTTO 61                                                                                LOTTO 62
CAPODIMONTE (INIZI XX° SEC.)                                       STIMA 70,00 / 300,00
STIMA 50,00 / 150,00                                                               LOTTO COMPOSTO DA 05 COFANETTI IN PORCELLANA
LOTTO COMPOSTO DA 02 SCULTURE                               E 02 PORTAPILLOLE IN ARGENTO
IN CERAMICA                                                                         FRANCIA INIZI XX° SEC.
RAFF. PUTTI
H. 15,5

LOTTO 63                                                                                 LOTTO 64
STIMA 50,00 / 350,00                                                               STIMA 80,00 / 300,00
ANFORETTA CON PIATTINO                                                 LOTTO COMPOSTO DA 02 COFANETTI IN BRONZO DORATO
IN ARGENTO 800                                                                      E 02 COFANETTI IN RADICA
PESO KG. 0,090                                                                         FRANCIA INIZI XX° SEC.
ITALIA INIZI XX° SEC.
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LOTTO 65                                                                                  LOTTO 66
STIMA 300,00 / 1.000,00                                                            CARTIER
TRITTICO COMPOSTO DA 01 OROLOGIO                           STIMA 80,00 / 300,00
E 02 CANDELABRI IN BRONZO                                             PORTAFOGLIO DA DONNA
H. 56                                                                                             IN PELLE COLOR AMARANTO
FRANCIA EPOCA NAPOLEONE III°                                       FRANCIA 1990 CA.
FINE XIX° SEC.

LOTTO 67                                                                                                LOTTO 68
CARLO SCROCCHI (1938 – 2012)                                                         PIETRO DELFITTO (1933 - 2006)
STIMA 80,00 / 250,00                                                                               STIMA 100,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU TAVOLA                            DIPINTO OLIO SU TELA APPLICATA SU TAVOLA
RAFF. FIGURE FEMMINILI                                                                    RAFF. FIGURA FEMMINILE
MIS. 30 X 24                                                                                              MIS. 32 X 25
FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 69                                                                                                      LOTTO 70
ALESSANDRO MARENGHI (1906 – 1982)                                                ALESSANDRO MARENGHI (1906 – 1982)
STIMA 150,00 / 400,00                                                                                  STIMA 200,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                                     DIPINTO OLIO SU CARTONE 
RAFF. CASA IN COLLINA                                                                            RAFF. ALBERO IN COLLINA
MIS. 36 X 27                                                                                                   MIS. 50 X 32
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                 FIRMATO IN ALTO A DESTRA

LOTTO 71                                                                                                     LOTTO 72
ENZO VESCOVI (1929)                                                                               ALESSANDRO MARENGHI (1906 – 1982)
STIMA 200,00 / 500,00                                                                                 STIMA 200,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                            DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. FIORI                                                                                                  RAFF. CASE IN COLLINA
MIS. 60 X 80  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                     MIS. 45 X 35  FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 73                                                                                           LOTTO 74
MARTINO MARTINI (1891 – 1975)                                                 G. DEMELLI (XX° SEC.)
STIMA 250,00 / 700,00                                                                       STIMA 200,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA CON MELOGRANO                                RAFF. PAESAGGIO INNEVATO
MIS. 50 X 65                                                                                        MIS. 60 X 80
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                      FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 75                                                                                                           LOTTO 76
LUCIANO RICCHETTI (1897 – 1977)                                                              ENZO VESCOVI (1929) 
STIMA 700,00 / 2.000,00                                                                                    STIMA 250,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PORTOFINO                                                                                             RAFF. FIORI
MIS. 40 X 50                                                                                                         MIS. 100 X 80
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                       FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 77                                                                                           LOTTO 78
LUCIANO RICCHETTI (1897 – 1977)                                              ENZO VESCOVI (1929) 
STIMA 600,00 / 1.800,00                                                                     STIMA 200,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                              DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CASTELLO CARACCIOLO                                                    RAFF. CAVALLI
MIS. 40 X 48   ANNO 1967                                                                  MIS. 60 X 70 
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                       FIRMATO E DATATO 1978 IN BASSO AL CENTRO

LOTTO 79                                                                                        LOTTO 80
ENZO VESCOVI (1929)                                                                  ALESSANDRO MARENGHI (1906 – 1982)
STIMA 100,00 / 400,00                                                                    STIMA 200,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. SARDEGNA                                                                         RAFF. CASCINA IN COLLINA
MIS. 60 X 40  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                        MIS. 40 X 37  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

20



ASTA N° 28 DEL 14/03/2015
                     SECONDA TORNATA ORE 15.00                      

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )



LOTTO 81                                                                                             LOTTO 82
PIETRO DELFITTO (1933 – 2006)                                                     ENZO VESCOVI (1929)
STIMA 150,00 / 300,00                                                                         STIMA 250,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                     DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. BIMBA CON PAPPAGALLO                                                    RAFF. MARINA
MIS. 45 X 35                                                                                           MIS. 80 X 90
FIRMATO E DATATO 1970 IN BASSO A DESTRA                            FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 83                                                                                                  LOTTO 84
GIACOMO BERTUCCI (1903 – 1982)                                                     ALESSANDRO MARENGHI (1906 - 1982)
STIMA 250,00 / 700,00                                                                             STIMA 200,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                         DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. FIGURA CON NATURA MORTA                                                 RAFF. ALBERO
MIS. 60 X 50                                                                                               MIS. 44 X 35
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                          FIRMATO IN ALTO A DESTRA

21



LOTTO 85                                                                                        LOTTO 86
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)                                               ENZO VESCOVI (1929)
STIMA 100,00 / 200,00                                                                    STIMA 200,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO                                       DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VASO CON ROSE                                                                 RAFF. PAESAGGIO 
MIS. 30 X 20                                                                                     MIS. 60 X 50
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 87                                                                                           LOTTO 88
ENZO VESCOVI (1929)                                                                     ENZO VESCOVI (1929)
STIMA 250,00 / 500,00                                                                       STIMA 100,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MARINA                                                                                  RAFF. FIORI
MIS. 80 X 100                                                                                      MIS. 30 X 40
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                   FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 89
STIMA 1.000,00 / 3.000,00
SALOTTO COMPOSTO DA 01 DIVANO, 02 POLTRONE, 06 SEDIE, 02 POGGIAPIEDI E 01 TAVOLINO
IN LEGNO SCOLPITO E DORATO 
ITALIA EPOCA LUIGI FILIPPO META' XIX° SEC.

  

  LOTTO 90
  STIMA 800,00 / 3.000,00
  LOTTO COMPOSTO DA 01 CONSOLLE
  IN LEGNO SCOLPITO E DORATO
  CON PIANO IN MARMO VERDE ALPI
  MIS. 130 X 102 X 62
  E 01 SPECCHIERA IN LEGNO SCOLPITO 
  E DORATO
  MIS. 200 X 135
  ITALIA EPOCA LUIGI FILIPPO
  META' XIX° SEC.
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LOTTO 91                                                                                                  LOTTO 92
STIMA 100,00 / 700,00                                                                              STIMA 150,00 / 1.000,00
TAPPETO ORIENTALE BUKHARA KARACHI                                     TAPPETO GHIORDES ANATOLICO
MIS. 169 X 126                                                                                            MIS. 198 X 127
PERSIA INIZI XX° SEC.                                                                            TURCHIA XIX° SEC.
CORREDATO DA CERTIFICATO
GALLERIA D'ARTE “SAN CAMILLO” RAPALLO

LOTTO 93                                                                                   LOTTO 94
STIMA 300,00 / 2.000,00                                                            STIMA 200,00 / 800,00
TAPPETO ORIENTALE                                                             TAPPETO ORIENTALE
MIS. 365 X 272                                                                            MIS. 300 X 210
PERSIA INIZI XX° SEC.                                                            PERSIA INIZI XX° SEC.
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LOTTO 95                                                                                                  LOTTO 96
ENZO VESCOVI (1929)                                                                            ENZO VESCOVI (1929)
STIMA 300,00 / 600,00                                                                              STIMA 300,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                          DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MARINA                                                                                          RAFF. MARINA
MIS. 100 X 80                                                                                              MIS. 100 X 70
FIRMATO E DATATO 1977 IN BASSO A DESTRA                                 FIRMATO E DATATO 1974 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 97                                                                                          LOTTO 98
ENZO VESCOVI (1929)                                                                    ENZO VESCOVI (1929)
STIMA 200,00 / 500,00                                                                      STIMA 200,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MARGHERITE                                                                        RAFF. FIORI
MIS. 60 X 80                                                                                        MIS. 50 X 70
FIRMATO E DATATO 1979 IN BASSO A DESTRA                         FIRMATO E DATATO 1977 IN BASSO A DESTRA
A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA
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LOTTO 99                                                                                              LOTTO 100
ENZO VESCOVI (1929)                                                                        ENZO VESCOVI (1929)
STIMA 200,00 / 500,00                                                                          STIMA 200,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                      DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FIORI                                                                                           RAFF. COSTA SMERALDA
MIS. 50 X 70                                                                                           MIS. 50 X 70
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                      FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 101                                                                                        LOTTO 102
G. DEMELLI (XX° SEC.)                                                                  ENZO VESCOVI (1929)
STIMA 200,00 / 400,00                                                                      STIMA 250,00 / 550,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PARCO                                                                                     RAFF. MARINA CON BARCHETTA
MIS. 60 X 80                                                                                        MIS. 60 X 80
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                     FIRMATO E DATATO 1972 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 103                                                                                      LOTTO 104
ALESSANDRO MARENGHI (1906 – 1982)                                  GIACOMO MALFANTI (1907 - 1998)
STIMA 200,00 / 500,00                                                                    STIMA 300,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                           DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO MONTANO CON CASA                                RAFF. NATURA MORTA DI FRUTTA CON BROCCA
MIS. 40 X 30                                                                                      MIS. 50 X 60
FIRMATO IN ALTO A DESTRA                                                      FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 105                                                                                                        LOTTO 106
G. DEMELLI (XX° SEC.)                                                                                  G. DEMELLI (XX° SEC.)  
STIMA 200,00 / 400,00                                                                                      STIMA 200,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MADRE E FIGLIO                                                                                  RAFF. RAGAZZA
MIS. 47 X 65                                                                                                        MIS. 80 X 60
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                     FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 107                                                                                           LOTTO 108
CARLO SCROCCHI (1938 – 2012)                                                      LUCIANO RICCHETTI (1897 - 1977)
STIMA 100,00 / 300,00                                                                         STIMA 1.200,00 / 3.000,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. BOSCO                                                                                        RAFF. NATURA MORTA CON CINESINA
MIS. 35 X 50                                                                                           MIS. 45 X 60
FIRMATO E DATATO 1991 IN BASSO A SINISTRA                         FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 109                                                                                                   LOTTO 110
CARLO SCROCCHI (1938 – 2012)                                                              GIACOMO MALFANTI (1907 - 1998)
STIMA 100,00 / 300,00                                                                                 STIMA 100,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                             DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CASEGGIATO                                                                                    RAFF. CASE 
MIS. 25 X 35                                                                                                   MIS. 20 X 20
FIRMATO E DATATO 1992 IN BASSO A DESTRA                                    FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 111                                                                                                 LOTTO 112
ALESSANDRO MARENGHI (1906 – 1982)                                            CARLO SCROCCHI (1938 – 2012)        
STIMA 100,00 / 300,00                                                                              STIMA 100,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TELA  APPLICATA SU TAVOLA                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. SENTIERO                                                                                      RAFF. RITRATTO DI ANZIANO
MIS. 23 X 16                                                                                               MIS. 40 X 30
FIRMATO IN ALTO A DESTRA                                                               FIRMATO E DATATO 1994 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 113                                                                                              LOTTO 114
CARLO SCROCCHI (1938 – 2012)                                                        ALESSANDRO MARENGHI (1906 – 1982)
STIMA 100,00 / 300,00                                                                           STIMA 100,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                       DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VASO DI FIORI                                                                            RAFF. FIORI
MIS. 50 X 40                                                                                            MIS. 30 X 30
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                          FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 115                                                                                      LOTTO 116
ALESSANDRO MARENGHI (1906 – 1982)                                  ALESSANDRO MARENGHI (1906 – 1982)
STIMA 100,00 / 400,00                                                                    STIMA 100,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                          DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CASEGGIATO IN COLLINA                                               RAFF. PAESAGGIO CON CASA E SENTIERO
MIS. 31 X 27                                                                                     MIS. 24 X 35
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 117                                                                                                  LOTTO 118
STIMA 1.800,00 / 5.000,00                                                                          STIMA 180,00 / 500,00
COMO' PARMIGIANO A 2 CASSETTI                                                      VASO IN PORCELLANA DIPINTA
IN LEGNO DI NOCE SCOLPITO                                                               RAFF. FIGURE DI GUAN YIN
MIS. 60 X 130 X 90                                                                                      H. 33
PARMA EPOCA LUIGI XV°                                                                       CINA REPUBBLICA INIZIO XX° SEC.
META' XVIII° SEC.
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LOTTO 119                                                                                         LOTTO 120
STIMA 100,00 / 600,00                                                                       STIMA 100,00 / 300,00
VASO ESAGONALE IN PORCELLANA                                          ANFORA IN PELTRO
DIPINTA A MOTIVI ORIENTALI                                                      H. 65
H. 43                                                                                                     ITALIA INIZI XX° SEC.
CINA QIANLONG META' XIX° SEC.

LOTTO 121                                                                                                          LOTTO 122
STIMA 50,00 / 150,00                                                                                          STIMA 100,00 / 300,00
VASO IN RAME SBALZATO                                                                              VASO A CALICE IN PORCELLANA
H. 30                                                                                                                       DIPINTA A MOTIVI ORIENTALI
ITALIA META' XIX° SEC.                                                                                   H. 36  CINA META' XX° SEC.
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LOTTO 123                                                                                                 LOTTO 124
STIMA 50,00 / 150,00                                                                                 STIMA 150,00 / 700,00
POGGIAPIEDI IN LEGNO IMBOTTITO                                                  TAPPETO A PREGHIERA
E SCOLPITO A ZAMPE DI LEONE                                                           MIS. 190 X 124
ITALIA INIZI XX° SEC.                                                                              PERSIA INIZIO XX° SEC.

LOTTO 125                                                                                       LOTTO 126
STIMA 100,00 / 500,00                                                                     STIMA 150,00 / 600,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 PORTAPALME                                  LOTTO COMPOSTO DA 02 PORTAPALME 
IN LEGNO SCOLPITO E ARGENTATO                                         IN LEGNO SCOLPITO E DORATO
H. 30                                                                                                   H. 38
ITALIA INIZI XVIII° SEC.                                                               ITALIA SECONDA META' XVIII° SEC.
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LOTTO 127                                                                               LOTTO 128
STIMA 150,00 / 800,00                                                             STIMA 50,00 / 300,00
LOTTO COMPOSTO DA 03 CARTAGLORIE                        LOTTO COMPOSTO DA 02 MASCHERONI
IN LEGNO SCOLPITO E ARGENTATO                                 E 01 PORTAPALME IN LEGNO SCOLPITO, LACCATO 
ITALIA META' XVII° SEC.                                                      E DORATO
                                                                                                    ITALIA META' XVII° SEC.

LOTTO 129                                                                                        LOTTO 130
STIMA 250,00 / 750,00                                                                      STIMA 50,00 / 150,00
LAMPADARIO IN CRISTALLO MARIA TERESA                         LOTTO COMPOSTO DA 06 LIBRETTI ANTICHI VARI
H. 120 – DIAM. 80                                                                              ITALIA META' XIX° SEC.
ITALIA INIZI XIX° SEC.

33



LOTTO 131                                                                                LOTTO 132
STIMA 300,00 / 1.500,00                                                           STIMA 150,00 / 750,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 PUTTI LATERALI                     PUTTO CENTRALE
IN LEGNO SCOLPITO E DORATO                                         IN LEGNO SCOLPITO E DORATO
H. 60                                                                                            H. 57
ITALIA META' XVII° SEC.                                                       ITALIA META' XVII° SEC.

LOTTO 133                                                                       LOTTO 134
STIMA 100,00 / 500,00                                                     STIMA 400,00 / 1.000,00
PUTTO IN LEGNO SCOLPITO E ARGENTATO            LOTTO COMPOSTO DA 02 MENSOLE E 02 SPECCHIERINE
H. 39                                                                                   IN LEGNO SCOLPITO E DORATO
ITALIA META' XVIII° SEC.                                             ITALIA FINE XIX° SEC.
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LOTTO 135                                                                    LOTTO 136
STIMA 150,00 / 500,00                                                  STIMA 400,00 / 1.800,00
PANCHETTA IN LEGNO SCOLPITO, LACCATO      LETTO IN LEGNO SCOLPITO E DORATO
E DORATO                                                                     CON PAGLIOTTO CENTRALEDEL XVII° SEC.
MIS. 47 X 55 X 40                                                          DIPINTO SU CUOIO RAFF. MADONNA CON BAMBINO
ITALIA META' XIX° SEC.                                            ITALIA FINE XIX° SEC.

LOTTO 137                                                                                 LOTTO 138
STIMA 150,00 / 1.500,00                                                            STIMA 150,00 / 600,00
SPECCHIERA IN LEGNO SCOLPITO E DORATO                 LOTTO COMPOSTO DA 03 TAPPETI SCENDILETTO
MIS. 174 X 100                                                                            MISURE VARIE
ITALIA FINE XIX° SEC.                                                            PERSIA INIZI XX° SEC.
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LOTTO 139                                                                                               LOTTO 140
STIMA 350,00 / 1.500,00                                                                          STIMA 50,00 / 200,00
INGINOCCHIATOIO AD 1 ANTA                                                           LAMPADA IN ANTIMONIO
IN LEGNO DI NOCE                                                                                H. 40
CON PROFILI EBANIZZATI                                                                   EPOCA UMBERTINA 
MIS. 91 X 44 X 83                                                                                     FINE XIX° SEC.
LOMBARDIA META' XVII° SEC.

LOTTO 141                                                                                  LOTTO 142
TERUGGI (XX° SEC.)                                                                 STIMA 50,00 / 400,00
STIMA 200,00 / 600,00                                                                BORSELLINO IN ARGENTO
SCULTURA IN BRONZO                                                            KG. 0,028
RAFF. MADONNA CON BAMBINO                                          ITALIA META' XIX° SEC.
H. 50 FIRMATA SULLA BASE
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LOTTO 143                                                                                                 LOTTO 144
ENZO VESCOVI (1929)                                                                             STIMA 100,00 / 300,00
STIMA 250,00 / 500,00                                                                               PORTAPALME IN LEGNO SCOLPITO E ARGENTATO
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                           H. 40
RAFF. MARINA                                                                                           ITALIA META' XIX° SEC.
MIS. 100 X 80 
FIRMATO E DATATO 1977 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 145                                                                                       LOTTO 146
ENZO VESCOVI (1929)                                                                   ENZO VESCOVI (1929)
STIMA 250,00 / 500,00                                                                     STIMA 250,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                 DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO CON FIORI                                                      RAFF. MARINA
MIS. 100 X 70                                                                                     MIS. 80 X 90
FIRMATO E DATATO 1976 IN BASSO A DESTRA                        FIRMATO IN BASSO A DESTRA

37



LOTTO 147                                                                                LOTTO 148
ENZO VESCOVI (1929)                                                            ENZO VESCOVI (1929)
STIMA 150,00 / 400,00                                                              STIMA 150,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                          DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VASO DI FIORI                                                               RAFF. FIORI
MIS. 80 X 60                                                                                MIS. 60 X 80
FIRMATO E DATATO 1972 IN BASSO A SINISTRA              FIRMATO E DATATO 1972 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 149                                                                                              LOTTO 150
ENZO VESCOVI (1929)                                                                          ENZO VESCOVI (1929)
STIMA 150,00 / 400,00                                                                            STIMA 150,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                        DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MARINA                                                                                        RAFF. PAESAGGIO MARINO CON ALBERI
MIS. 80 X 60                                                                                              MIS. 100 X 70
FIRMATO E DATATO 1977 IN BASSO A DESTRA                               FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 151                                                                                             LOTTO 152
ENZO VESCOVI (1929)                                                                         ENZO VESCOVI (1929)
STIMA 150,00 / 400,00                                                                           STIMA 150,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FIORI                                                                                            RAFF. PAESAGGIO CON ALBERO
MIS. 70 X 50                                                                                            MIS. 80 X 60
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                       FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 153                                                                                     LOTTO 154
ENZO VESCOVI (1929)                                                                 ENZO VESCOVI (1929)
STIMA 150,00 / 400,00                                                                   STIMA 100,00 / 350,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                         DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “MOTTO N°4 SARDEGNA”                                  RAFF. FIORI
MIS. 60 X 45                                                                                    MIS. 35 X 45
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                               FIRMATO E DATATO 1973 IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 155
STIMA 500,00 / 2.000,00
COMO' CANTERANO IN LEGNO DI NOCE A 3 CASSETTI
MIS. 61 X 140 X 105
EMILIA META' XVIII° SEC.
(RESTAURATO)

LOTTO 156
STIMA 80,00 / 400,00
PENDOLA IN BRONZO DORATO
H. 54  PERIODO UMBERTINO FINE XIX° SEC.
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LOTTO 157                                                                                             LOTTO 158
ENZO VESCOVI (1929)                                                                         ENZO VESCOVI (1929)
STIMA 150,00 / 400,00                                                                           STIMA 150,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                      DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO                                                                                RAFF. FIORI
MIS. 60 X 80                                                                                            MIS. 60 X 80
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                          FIRMATO E DATATO 1975 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 159                                                                                                   LOTTO 160
ENZO VESCOVI (1929)                                                                               ENZO VESCOVI (1929)
STIMA 180,00 / 450,00                                                                                 STIMA 150,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MARINA                                                                                            RAFF. FIORI
MIS. 80 X 100                                                                                                MIS. 100 X 80
FIRMATO IN BASSO AL CENTRO                                                            FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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ASTA N° 28 DEL 14/03/2015
                     TERZA TORNATA ORE 17.00                           

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )



LOTTO 161                                                                                        LOTTO 162
ENZO VESCOVI (1929)                                                                    CARLO SCROCCHI (1938 - 2012)
STIMA 150,00 / 400,00                                                                      STIMA 100,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                  DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. MARINA                                                                                  RAFF. CAVALLI
MIS. 60 X 80                                                                                       MIS. 55 X 75
FIRMATO E DATATO 1977 IN BASSO A DESTRA                        FIRMATO E DATATO 1997 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 163                                                                                    LOTTO 164
G. DEMELLI (XX° SEC.)                                                              ENZO VESCOVI (1929)
STIMA 100,00 / 300,00                                                                  STIMA 100,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                              DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CANALE DI VENEZIA                                                      RAFF. FIORI
MIS. 50 X 40                                                                                   MIS. 50 X 70
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                 FIRMATO E DATATO 1975 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 165                                                                                                      LOTTO 166
ENZO VESCOVI (1929)                                                                                  LUCIANO RICCHETTI (1897 - 1977)
STIMA 100,00 / 300,00                                                                                    STIMA 400,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. FIORI                                                                                                     RAFF. MADONNA CON BAMBINO
MIS. 60 X 80                                                                                                     MIS. 47 X 35
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                                FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 167                                                                                                     LOTTO 168
ENZO VESCOVI (1929)                                                                                 CARLO SCROCCHI (1938 - 2012)
STIMA 150,00 / 400,00                                                                                   STIMA 100,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                               DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FIORI                                                                                                    RAFF. DONNA CON BAMBINA
MIS. 50 X 70                                                                                                     MIS. 50 X 40
FIRMATO E DATATO 1977 IN BASSO A SINISTRA                                   FIRMATO E DATATO 1988 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 169                                                                              LOTTO 170
STIMA 150,00 / 300,00                                                            LUCIANO RICCHETTI (1897 - 1977)
LAMPADARIO IN CRISTALLO E BRONZO                       STIMA 600,00 / 1.200,00
H. 105                                                                                        DIPINTO OLIO SU TELA
ITALIA INIZI XX° SEC.                                                          RAFF. PAESAGGIO COSTIERO
                                                                                                   MIS. 40 X 60
                                                                                                   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 171                                                                                                 LOTTO 172
MARTINO MARTINI (1891 – 1975)                                                          LUCIANO RICCHETTI (1897 - 1977)
STIMA 200,00 / 700,00                                                                               STIMA 600,00 / 1.800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                          DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. COMPOSIZIONE DI OGGETTI VARI                                           RAFF. VASO DI ROSE
MIS. 50 X 60                                                                                                MIS. 60 X 50
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                              FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 173                                                                                        LOTTO 174
ENZO VESCOVI (1929)                                                                    ENZO VESCOVI (1929)          
STIMA 100,00 / 300,00                                                                      STIMA 100,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO MARINO CON PIANTE                                  INTITOLATO “MAESTRALE A CALA GRANDE”
MIS. 50 X 60                                                                                        MIS. 50 X 70
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                              A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA

LOTTO 175                                                                                            LOTTO 176
ENZO VESCOVI (1929)                                                                        ENZO VESCOVI (1929)          
STIMA 200,00 / 500,00                                                                          STIMA 100,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                      DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “ROCCIA CAPRERA”                                                   RAFF. FIORI
MIS. 60 X 80                                                                                           MIS. 60 X 80
FIRMATO E DATATO 1977 IN BASSO A DESTRA                            FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA
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LOTTO 177                                                                                                  LOTTO 178
ENZO VESCOVI (1929)                                                                              ENZO VESCOVI (1929)          
STIMA 150,00 / 400,00                                                                                STIMA 150,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA                                                                             RAFF. PAESAGGIO MONTANO
MIS. 80 X 60                                                                                                 MIS. 80 X 60
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                               FIRMATO E DATATO 1975 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 179                                                                                  LOTTO 180
ENZO VESCOVI (1929)                                                              ENZO VESCOVI (1929)          
STIMA 150,00 / 400,00                                                                STIMA 150,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MOLE ANTONELLIANA                                                 RAFF. PAESAGGIO INFORMALE
MIS. 70 X 50                                                                                  MIS. 50 X 70
FIRMATO E DATATO 1976 IN BASSO A SINISTRA                FIRMATO IN BASSO A DESTRA
A RETRO TIMBRO 
“TEATRO NUOVO ESTEMPORANEA 1976”
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LOTTO 181                                                                                                      LOTTO 182
ENZO VESCOVI (1929)                                                                                  ENZO VESCOVI (1929)          
STIMA 150,00 / 400,00                                                                                    STIMA 50,00 / 200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE TELATO
RAFF. PAESAGGIO                                                                                          RAFF. CAVALLO
MIS. 40 X 60                                                                                                      MIS. 58 X 43
FIRMATO E DATATO 1978 IN BASSO A SINISTRA                                    FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 183                                                                                                        LOTTO 184
ENZO VESCOVI (1929)                                                                                    ENZO VESCOVI (1929)          
STIMA 100,00 / 300,00                                                                                      STIMA 80,00 / 200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FIORI                                                                                                       RAFF. MARINA
MIS. 40 X 50  ANNO 1974                                                                                 MIS. 40 X 30
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                     FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 185                                                                                           LOTTO 186
ALESSANDRO MARENGHI (1906 – 1982)                                       CARLO SCROCCHI (1938 - 2012)
STIMA 100,00 / 300,00                                                                         STIMA 80,00 / 200,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                            DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO COLLINARE CON CASCINA                           RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 25 X 15                                                                                          MIS. 24 X 18
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                        FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 187                                                                                               LOTTO 188
LUCIANO RICCHETTI (1897 – 1977)                                                    CARLO SCROCCHI (1938 - 2012)
STIMA 150,00 / 300,00                                                                              STIMA 100,00 / 250,00
DISEGNO MATITA SU CARTA                                                                DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. FIGURA FEMMINILE                                                                   RAFF. ANZIANA  ALL'UNCINETTO
MIS. 34 X 23                                                                                               MIS. 25 X 16
FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 189                                                                                                         LOTTO 190
CARLO SCROCCHI (1938 – 2012)                                                                   CARLO SCROCCHI (1938 - 2012)
STIMA 100,00 / 250,00                                                                                       STIMA 100,00 / 250,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                             DIPINTO OLIO SU CARTONE 
RAFF. ANZIANO BEVITORE                                                                            RAFF. STATUA
MIS. 24 X 18,5                                                                                                     MIS. 34 X 17
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                      FIRMATO E DATATO 1965 IN ALTO A SINISTRA

LOTTO 191                                                                                          LOTTO 192
CARLO SCROCCHI (1938 – 2012)                                                     MASERATI (XX° SEC.)
STIMA 80,00 / 200,00                                                                          STIMA 80,00 / 150,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                               DISEGNO MATITA SU CARTA
RAFF. CASCINA IN CAMPAGNA                                                      RAFF. MULO
MIS. 18 X 24                                                                                          MIS. 18 X 26
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                     FIRMATO IN ALTO A SINISTRA
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LOTTO 193                                                                                               LOTTO 194
FRANCO CURATTI (1928)                                                                      CARLO SCROCCHI (1938 - 2012)
STIMA 100,00 / 300,00                                                                             STIMA 100,00 / 250,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                         DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VASO DI FIORI                                                                              RAFF. CAROVANA CON PERSONAGGI
MIS. 45 X 35                                                                                               MIS. 35 X 25
FIRMATO E DATATO 1972 IN BASSO A DESTRA                                FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 195                                                                                           LOTTO 196
ALESSANDRO MARENGHI (1906 – 1982)                                       ALESSANDRO MARENGHI (1906 – 1982)
STIMA 100,00 / 300,00                                                                         STIMA 100,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                            DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. NATURA MORTA                                                                      RAFF. NATURA MORTA CON FIASCO
MIS. 20 X 28                                                                                          MIS. 19 X 24
FIRMATO IN ALTO A SINISTRA                                                        FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 197                                                                                                LOTTO 198
CARLO SCROCCHI (1938 – 2012)                                                           ALESSANDRO MARENGHI (1906 – 1982)
STIMA 100,00 / 250,00                                                                              STIMA 100,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO                                                 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CASA NEL BOSCO                                                                        RAFF. CASE IN COLLINA
MIS. 40 X 30                                                                                               MIS. 32 X 20
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                          FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 199                                                                                                                LOTTO 200
PAOLO VINCENZO NOVARA (1916)                                                                      STIMA 80,00 / 200,00
STIMA 100,00 / 600,00                                                                                               ETAGERE AD ANGOLO 
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                                     IN LEGNO DI NOCE
RAFF. NATURA MORTA CON FIORI                                                                       MIS. 101 X 51
MIS. 20 X 50  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                      ITALIA FINE XIX° SEC.
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LOTTO 201                                                                                          LOTTO 202
STIMA 160,00 / 800,00                                                                         ENZO VESCOVI (1929)
LOTTO COMPOSTO DA 04 SEDIE                                                    STIMA 100,00 / 300,00
IN LEGNO DI NOCE IMBOTTITO                                                     DIPINTO OLIO SU TELA
ITALIA META' XIX° SEC.                                                                   RAFF. CAVALLO
                                                                                                                MIS. 40 X 50
                                                                                                                FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 203                                                                                          LOTTO 204
WILLIAM XERRA (1937)                                                                   GIANCARLO BRAGHIERI (1930)
STIMA 800,00 / 1.600,00                                                                     STIMA 350,00 / 1.600,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA                                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
INTITOLATO “PROIEZIONE”                                                           RAFF. FIGURE FANTASTICHE
MIS. 40 X 50                                                                                         MIS. 50 X 64
ANNO 1991                                                                                          FIRMATO E DATATO 1979 AL CENTRO A DESTRA
FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 205                                                                                                    LOTTO 206
GIANCARLO BRAGHIERI (1930)                                                              GIANCARLO BRAGHIERI (1930)
STIMA 350,00 / 1.500,00                                                                               STIMA 350,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                        DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. FIGURA INFORMALE                                                                      RAFF. NUDO DI DONNA
MIS. 70 X 50                                                                                                   MIS. 50 X 33
FIRMATO E DATATO 1955 IN BASSO A DESTRA                                    FIRMATO E DATATO 1955 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 207                                                                                    LOTTO 208
OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 – 1958)                              STIMA 180,00 / 400,00
STIMA 350,00 / 1.000,00                                                                LOTTO COMPOSTO DA 02 SEDIE IN LEGNO IMBOTTITO
DISEGNO CHINA E ACQUERELLO SU CARTA                        CON PROFILI IN BRONZO
RAFF. VASO DI FIORI                                                                   FRANCIA META' XIX° SEC.
MIS. 22 X 11,5  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 209                                                                                           LOTTO 210
STIMA 200,00 / 800,00                                                                         GEROLAMO INDUNO (1827 - 1890)
TAVOLINO DA GIOCO A LIBRO IN LEGNO DI MOGANO           STIMA 250,00 / 900,00
MIS. 72 X 80 X 80                                                                                 DIPINTO ACQUERELLO E CHINA SU CARTONE
FRANCIA META' XIX° SEC.                                                               RAFF. CHIESA S. MARIA DEGLI INFETTI
                                                                                                                MIS. 17 X 25  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 211                                                                                   LOTTO 212
MARIUS PICTOR (1852 – 1924)                                                 MAESTRO (XIX° SEC.)
STIMA 200,00 / 600,00                                                                 STIMA 350,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                            LOTTO COMPOSTO DA 02 ACQUERELLI SU CARTA
RAFF. VEDUTA DI VENEZIA                                                     RAFF. PAESAGGI CON CASCATA
MIS. 10 X 15                                                                                  MIS. 40 X 25
A RETRO AUTENTICA DI ADELE DE MARIA                        INGHILTERRA META' XIX° SEC.
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LOTTO 213                                                                                                       LOTTO 214
H. CACCIAPUOTI (XIX° - XX° SEC.)                                                            LUDWIG FRIEDRICH (1827 - 1916)
STIMA 400,00 / 1.000,00                                                                                  STIMA 500,00 / 1.000,00
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE                                                        LOTTO COMPOSTO DA 02 DISEGNI
RAFF. CAPRI                                                                                                     PASTELLO SU CARTA
MIS. 48 X 30                                                                                                       RAFF. PAESAGGI
FIRMATO E DATATO 1917 IN BASSO A SINISTRA                                     MIS. 25 X 32,5

LOTTO 215                                                                                        LOTTO 216
MARCEL GROMAIRE (1892 – 1971)                                               EMILE LEJEUNE (1885 - 1964)
STIMA 200,00 / 1.000,00                                                                    STIMA 700,00 / 1.500,00
DISEGNO ACQUERELLO SU CARTA                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FIGURE IN SPIAGGIA                                                           RAFF. LA FRETTE
MIS. 29 X 21                                                                                        MIS. 54 X 65
FIRMATO E DATATO 1958 IN ALTO A DESTRA                            FIRMATO E DATATO 1925 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 217                                                                         LOTTO 218
N. BENASSI (XX° SEC.)                                                    GUSTAVO FOPPIANI (1925 - 1986)
STIMA 200,00 / 500,00                                                       STIMA 100,00 / 300,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 ACQUERELLI                     LITOGRAFIA RAFF. ASTRATTO
SU CARTA RAFF. PAESAGGI                                           MIS. 35 X 50
MIS. 38 X 47                                                                        SIGLATA 33 / 50
FIRMATI IN BASSO A DESTRA                                       FIRMATA E DATATA 1973 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 219                                                                                 LOTTO 220
ANDRE LANSKOY (1902 – 1976)                                             EMILE LEJEUNE (1885 - 1964)
STIMA 100,00 / 300,00                                                               STIMA 700,00 / 1.500,00
LITOGRAFIA RAFF. ASTRATTO                                             DIPINTO OLIO SU TELA
MIS. 68 X 44                                                                                RAFF. VIALE CON CASE
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                              MIS. 60 X 74 FIRMATO E DATATO 1920 IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 221                                                                               LOTTO 222
C. TOLOMEI (XX° SEC.)                                                         ROLEX
STIMA 200,00 / 400,00                                                             STIMA 1.800,00 / 3.000,00
DISEGNO ACQUERELLO SU CARTA                                   OROLOGIO IN ACCIAIO
RAFF. LAGHETTO                                                                   MODELLO DATE
MIS. 30 X 20                                                                              CON QUADRANTE IN VETROPLASTICA
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                            SVIZZERA  ANNI 80

LOTTO 223                                                                         LOTTO 224
LORENZO COSTA (1460 – 1535)                                      FRANCO FORTUNATO (1946)
STIMA 10.000,00 / 20.000,00                                             STIMA 1.950,00 / 3.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MADONNA CON BAMBIN GESU'                       INTITOLATO “LA CITTA' RITROVATA”
MIS. 26,2 X 25,5                                                                  MIS. 50 X 100
CORREDATO DA  AUTENTICA DEL PROF.                   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
VLADIMIR CICOGNANI                                                   A RETRO AUTENTICA DELL'ARTISTA
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LOTTO 225                                                                                           LOTTO 226
ROGER EDGAR GILLET (1924 – 2004)                                            TOMMASO CASCELLA (1951)
STIMA 2.300,00 / 5.000,00                                                                   STIMA 1.300,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                     DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE
INTITOLATO “DAME ON CHAPEAU”                                              INTITOLATO “UMIDA TRASPARENZA”
MIS. 100 X 66  ANNO 1973                                                                  MIS. 82 X 60
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                        FIRMATO E DATATO 2009 A RETRO
A RETRO ETICHETTA “GALERIE ARIEL” PARIS                           CAT. 73/09
E TIMBRO “GALLERIA LORENZELLI” BERGAMO
CORREDATO DA  AUTENTICA “LA LOGGIA”
GALLERIA D'ARTE

LOTTO 227                                                                                              LOTTO 228
TOMMASO CASCELLA (1951)                                                              TOMMASO CASCELLA (1951)
STIMA 1.300,00 / 2.000,00                                                                      STIMA 1.700,00 / 2.000,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE                                           DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE
INTITOLATO “IMMAGINE SPARSA”                                                   INTITOLATO “LA LIGINE DEL TEMPO”
MIS. 80 X 60 FIRMATO E DATATO 2009 A RETRO                             MIS. 82 X 60 FIRMATO E DATATO 2007 A RETRO
CAT. 60/09                                                                                                 CAT. 113/07
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LOTTO 229                                                                                               LOTTO 230
TOMMASO CASCELLA (1951)                                                               TOMMASO CASCELLA (1951)
STIMA 1.300,00 / 2.000,00                                                                       STIMA 1.300,00 / 2.000,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE                                            DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE
INTITOLATO “IL FILO DELLE COSE”                                                  INTITOLATO “AZIONE FLUIDA”
MIS. 82 X 60  FIRMATO E DATATO 2008 A RETRO                             MIS. 82 X 60  FIRMATO E DATATO 2009 A RETRO
CAT. 60/08                                                                                                  CAT. 57

LOTTO 231                                                                                                     LOTTO 232
TOMMASO CASCELLA (1951)                                                                     MIMMO ROTELLA (1918 - 2006)
STIMA 1.300,00 / 2.000,00                                                                             STIMA 1.300,00 / 2.000,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE                                                  PROVA D'AUTORE MULTIPLO DECOLLAGE
INTITOLATO “LABILE COLORE”                                                               INTITOLATA “OMAGGIO A MARILYN”
MIS. 80 X 60  FIRMATO E DATATO 2009 A RETRO                                   MIS. 100 X 70 FIRMATA IN BASSO A DESTRA
CAT. 72/09                                                                                                        PUBBLICATA A PAG. 48 DEL LIBRO
                                                                                                                          “MIMMO ROTELLA MULTIPLI DECOLLAGES”
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LOTTO 233                                                                              LOTTO 234
MASSIMO D'AZEGLIO (1798 – 1866)                                  ARTURO BONANOMI (1920 - 2010)
STIMA 1.600,00 / 3.000,00                                                      STIMA 700,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                        DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. AUTORITRATTO                                                          RAFF. PIETRA MARAZZI (ALESSANDRIA)
MIS. 45 X 35                                                                              MIS. 40 X 60
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                         FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 235                                                                                                            LOTTO 236
V. VALENTI (XX° SEC.)                                                                                        PIERPAOLO NUDI (1971)
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                                                       STIMA 13.000,00 * / 18.000,00
DIPINTO ACQUERELLO SU CARTONE                                                            OPERA TECNICA MISTA SU TAVOLA
RAFF. PORTICI                                                                                                      INTITOLATO “DIMENSIONALE MULTIPLO”
MIS. 35 X 50  FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                 MIS. 70 X 50 FIRMATO E AUTENTICATO A       
                                                                                                                                 RETRO
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LOTTO 237                                                                                                              LOTTO 238
ALFREDO SORESSI (1897 – 1982)                                                                       PACIFICO SIDOLI (1868 - 1963)
STIMA 300,00 / 700,00                                                                                            STIMA 350,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                                  DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. BATTESIMO DI GIOVANNI BATTISTA                                                    RAFF. GLORIFICAZIONE DI MARIA
MIS. 20 X 35                                                                                                             MIS. 41 X 26
FIRMATO E DATATO 1936 A RETRO                                                                   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 239                                                                          LOTTO 240
PACIFICO SIDOLI (1868 – 1963)                                      E. ROUMENS (XIX° SEC.)
STIMA 200,00 / 500,00                                                        STIMA 500,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                              DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO CON LAGO                                       RAFF. PAESAGGIO CON GREGGE E PASTORE
MIS. 15 X 10                                                                         MIS. 60 X 100
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                       FIRMATO E DATATO 1860 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 241                                                                                                         LOTTO 242
MARIO GIUSEPPE BETTINELLI (1880 – 1953)                                           FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)
STIMA 700,00 / 1.800,00                                                                                    STIMA 200,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. RITRATTO DI RAGAZZA                                                                      RAFF. SUORA
MIS. 60 X 60                                                                                                        MIS. 24,5 X 18
                                                                                                                              FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 243                                                                                     LOTTO 244
MAESTRO (XIX° SEC.)                                                                 MAESTRO (XIX° SEC.)  
STIMA 450,00 / 1.500,00                                                                STIMA 200,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                              DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. SCENA GALANTE                                                             RAFF. SERENATA
MIS. 88 X 90                                                                                    MIS. 60 X 80
FRANCIA META' XIX° SEC.                                                        FRANCIA META' XIX° SEC.  

 62


